
Slovenske ljudske stranke po vseh župnijah in občinah 
prosimo, da se ravnajo po teh le navodilih. 

Prepis volilnega imenika. 
Reklamacijska doba je potekla že s 6. januarjem 

zvečer. Kdor do tega časa ni vpisan v volilni imenik, 
ne bo smel glasovati. (Najprvo se je razglašalo, da je 
čas za reklamacije do 10. januarja, kar pa ni res). Kdor 
dobi '.Gospodarja« še pred 6. januarjem zvečer v ro
ke, naj gre takoj pogledat na občinski urad, ali je vpi
san ali ne. Ako ni, naj zahteva, da se ga vpiše. Vzemi s 
seboj krstni ali poročni list, domovnico ali delavsko 
knjižico. Dve znani osebi pa ti naj data potrdilo, da 
bivaš že najmanj 6 mesecev v tej občini. Ostala navodi
la najdete v «uospodarju« z dne 28. decembra 1922. — 
Po reklamacijskem postopanju je najvažnejše delo to, 
da si preskrbite takoj pri občini natančen prepis volil
nega imenika. Doma si že poprej načrtajte polo papir
ja (ali več) in si napravite rubrike: 1. Tekoče število. 
2. Ime in predime vpisanega volilca. 3. Stan. 4. Biva
lišče (kraj in hiš. štev.). Župan je po volilnema zakonu 
vezan vam dati volilni imenik na razpolago, da si ga 
prepišete. Ta prepis mora krajevni odbor Kmetske zve
ze, ali zaupnik dobro shraniti za agitacijo tik pred vo
litvami. >jiUMH»>iwiwriii* 

Predstavniki stranke. 
Volitev poslancev se bo vršila tokrat tako kakor 

leta 1920, namreč s krogljicami. Volilni zakon pravi, 
da ima vsaka stranka pravico določiti, da na vsakem 
volišču čuva njeno volilno skrinjico zaupnik stranke. 
Te zaupnike imenujemo: »Predstavnike«. Vsak pred
stavnik je obenem član volilne komisije. O dolžnostih 
in pravicah predstavnikov bomo še pisali. Za danes pa 
prosimo naše krajevne odbore in zaupnike, da uvažu
jejo to le našo prošnjo: 

a) Tajništvu SLS za Maribor (za celjsko okrožje 
Tajništvu SLS v Celju) naznanite vsaj do 20. januarja 
ime predstavnika in njegovega namestnika za vsako 
volišče. 

b) Pišite ime, stan in bivališče predstavnikov na
tanko tako, kakor je dotični vpisan v volilni imenik. 

c) Predstavnik m njegov namestnik mora biti edi
no le tak volilec, ki je vpisan v imenik in iz tiste ob
čine, v kateri se nahaja volišče. 

d) Predstavnik mora sam osebno privoliti, da sprej
me mesto predstavnika oziroma namestnika. A oba 
morata dati tudi zagotovilo, da bosta vestno in zvesto 
vršila svojo službo na dan volitve v komisiji. 

e) Za j)redstavnike ip njih namestnike zberite vo
lilce, ki uživajo ugled in ki so poznani po celem vo
lilnem okolišu. 

Zbori zaupnikov in agitatorjev (volilni odbori). 
V vsaki o!>čini prosimo vodilne naše može in mla

deniče, da si izberejo volilni odbor, v katerem naj bodo 
zastopani vsi kraji in stanovi. Ta volilni odbor se naj 
sestane vsak teden po enkrat, tik pred volitvami pa po 
potrebi celo večkrat. Volilni odbor naj najprej razdeli 
delo med agitatorje in zaupnike. Delo strankinih vo
lilnih odbor obsegaj te le točke: volilni sestanki po va
seh ob večerih, posvetovanje o načinu agitacije, spreje
manje volilnih navodil od vodstva stranke, poročanje 
stranki o stanju volilnih priprav, širitev časopisov, raz
deljevanje letakov, določitev agitacijskega lokala na 
dan volitve, izvolitev vodje volilne agitacije na volilni 
dan. 

Volilni fond. 
Od teh volitev bo odvisno, ali se bodo sedanje slabe 

gospodarske in politične razmere, koje so prinesle zad
nje nesrečno izpadle volitve (28. nov. 1920) poboljšale 
ali ne. Radi tega je sveta dolžnost vsakega posamezni
ka, kakor tudi celih občin, da se dobro pripravijo na 
volilni boj. Volitve (poštnina, plakati, tiskovine itd.) 
pa stanejo sedaj ogromno denarja. Prosimo, da blago
volijo premožnejši in zavedni somišljeniki darovati 

večje svote za volilni sklad (fond) Kmetske y\eze. 
Vplivajte s prijateljsko besedo nsa vse zavedne in po
sebej na premožnejše naše ljudi, da žrtvujejo za nase
krščansko, slovensko ljudsko stvar po svojih mocch.. 

Doneske za strankin volilni sklad blagovolite na
sloviti ria naslov: Kmetska zveza, Maribor, Cirilova tis
karna. Na položnico napišite, da je znasek za volilni 
sklad. 

Navodila zaupnikom. 
Dogaja se, da zaupniki, katerim pošilja iajnišivc 

stranke navodila, okrožnice in enake tiskovine, teh na
vodil sploh ne dajo naprej. Prosimo glavne zauj 
da vsaj ta dva meseca pred volitvami pomagajo sode
lovati pri veliki zgodovinsko važni volilni borbi za 
zmago naše stranke. Ako pa kateri gg. zaupnikov res 
ne more vršiti svoje dolžnosti, pa ga prosimo, da določi 
drugega zaupnika, ki bo vršil ožji stik med volilci in 
vodstvom stranke. 

Tajništvo naše stranke bo v vsaki številki «SIov. 
Gospodarja« objavljalo navodila za volitve. 

Najpotrebnejše priprave za 
MOlittfO. 

Volitve poslancev v narodno skupščino (državn 
zbor) se bodo torej vršile v nedeljo pred Jožefovim 
18. marca 1923. Za te volitve, ki bodo zgodovinske važ
nosti za vse stanove, posebno pa za nas Slovence, s< 
moramo dobro pripraviti. Zaupnike Kmetske zveze oz 


